

温馨母亲节

看见“笑脸”，请给准妈妈让个座

隧道2路设置笑脸胸牌帮助“不显怀”孕妇

本报5月13日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 董雪华)

13日是母亲节,乘坐隧道2路公交车的市民会发现,投币处多了许多“笑脸胸牌”。据了解,这是专为不显怀的准妈妈准备的母亲节礼物,有了这个“笑脸”,乘客便可立即知道其身份,方便让

座。13日,隧道2路公交车队工作人员在车内投币处张贴了一张爱心提示,上面写道:“请让我来帮助您——当孕妇乘车需要帮助时,请摘下此笑脸胸牌示意”。市民孟小姐对于隧道2路车上的贴心服务很是赞

赏,她告诉记者,她的同事张女士怀孕三四个月的时候,因为身形很瘦,基本看不出是一名孕妇,每次乘车时,张女士都非常担心,生怕被挤发生意外。“有个这样的身份标识挺好的。”孟小姐说。想出这个创意的是公交车司机兰柏,虽然是一名开了

十年公交的老司机,但平时乘客上车时他也不好意思去看女乘客是否怀孕。“有的时候车上那么挤,那些孕妇也不好意思让别人让座。现在有了这个笑脸,别人就知道她是孕妇了。”兰柏说,不显怀的准妈妈乘客们上车后,可以拿一个“笑脸胸牌”别在

衣服上,下车时可带走,以便下次乘车时再使用。

兰柏介绍,一般怀孕体征明显的孕妇一上车,他们就会按车上的提醒按钮,告知车内乘客让座,现在拿了“笑脸胸牌”的人上车,他们也会告知乘客,请他们让座。而对于是否有人会恶作剧拿

胸牌要座,他称这主要靠乘客自觉,而且目前这种“笑脸提示法”还处于试行阶段,会进一步完善。

据了解,目前这种准妈妈“笑脸胸牌”已经在隧道2路20多辆车上投入使用,日后将逐步推广到隧道1路、5路、6路车上。



78岁老人邱书香一上车,就收到了公交车分公司海底隧道路线送的康乃馨。本报通讯员 董雪华 摄



二年级的苗苗参加母亲节绘画大赛,画出心中的妈妈是什么样。本报记者 宋珊珊 摄



在栈桥举行“母亲节寄语”征集活动现场,一位名叫Sat的英国人在横幅上留言,祝福远在故乡的母亲。本报见习记者 邱晓宇 摄



青岛边防检查站官兵制作心形表达对母亲的祝福。本报通讯员 王培锋 摄

2011连锁百强名单出炉 国美位居家电连锁零售榜首

日前,中国连锁经营协会发布“2011中国连锁百强”榜,上榜的百家连锁企业销售规模达1.65万亿元,在统计口径有所收紧的情况下,国美电器以1100亿元的销售规模,1737家的门店总数,位列中国家电连锁零售行业榜首。

据悉,早在今年1月份,在德勤公司与STORES Media联合发布的“2012全球零售力量”报告中,国美电器全球竞争力排名上升至75名,并三度蝉联中国家电零售第一。作为国内最大的家电及消费电子零售连锁企业,国美的发展实力和潜力受到了国内外权威机构的一致认可。

种种迹象表明,当前及未来一段时间内全球经济都将处于

动荡之中,这就要求家电零售行业必须以最快的速度感知消费需求,并在第一时间为消费者设计、制造满足需求的产品和服务。在这种背景下,零售企业经营质量的提高不是依赖于规模扩张,而主要来源于商品经营能力和客户经营能力的提高。

作为中国家电连锁行业的领导者和开创者,国美正在积极推动一场以消费者需求为导向、以供应链全面整合为核心的商业模式变革。为此,2011年国美进行了大量的后台基础设施建设,全面升级了信息化系统、物流系统及服务系统。尤其是依托ERP系统平台,国美与供应商之间不仅实现了信息的及时共享,而且实现了从订单、库存到结算等全流程的协

同管理,提高了产品研发和生产数量的准确性。通过推动线上、线下与供应商的全面对接,国美正转变成为快速捕捉和创造需求的大网络平台,并通过精准的消费需求激活整个虚实网产业链,从而构建“线上+线下”和“共赢”的供应链。

因此,在多数海外连锁巨头营收及利润纷纷下滑之际,国美却实现了营收、门店双增长,全球竞争力不断攀升。从国美前期发布的业绩来看,2011年其营业收入同比增长17.5%,是国家GDP增速的近两倍,同时门店总数进一步增多,网络均衡性进一步增强,稳固了国内最大的家电及消费电子零售企业地位。在保持线下实体店领先的同时,凭借着“B2C+实体店”融合运营模式

优势,国美电子商务发展也超预期,业绩增速高于行业平均水平,尤其是国美电器网上商城成为家电电子商务领域的一面旗帜,未来发展潜力和发展前景被业界看好。

有数据表明,2012年世界经济将比2011年更加严峻,要在动荡环境中保持平稳发展,零售商与制造商必须联合起来,构建一条能够快速准确感知、满足消费需求的产业供应链。同时,有关统计数据也显示,2012年我国消费电子市场规模将达到13910亿元,成为全球最大的消费电子市场。受益于庞大的腹地市场,积极推进实网产业供应链建设的国美电器有望发展成为全球最大的电子家电零售企业。

牵手母亲,孝游茶山

青岛茶山风景区 启动百万岛城人游茶山大型活动

5月13日上午,青岛茶山风景区启动“牵手母亲孝游茶山”大型活动。青岛市妇女联合会主席刘青华,副主席林婉玲,中国老年形象大使、青岛市十大华龄之星刘真骅,平度市旅游局局长赵延明,青岛茶山风景区总经理周福运,青岛市52家旅行社经理及数百名岛城游客参加了启动仪式。

“牵手母亲孝游茶山,我为母亲献爱心”为主题的公益活动由青岛茶山风景区、青岛市妇女联合会、青岛市老干部文体协会共同发起主办。本次活动由中国老年形象大使、青岛市十大华龄之星刘真骅老师为本次百万人游茶山系列活动的形象大使。活动期间青岛茶山风景区将在每张门票中抽出一元钱捐给需要帮助的母亲!

据悉,国家AAAA级青岛茶山风景区位于山东省青岛市平度城北20公里,背依大泽山,面向青岛市区,东接烟台,西连潍坊,处于胶东半岛与山东内陆腹地的公路交通枢纽区域。茶山风景区占地面积约10平方公里,以“山石、山泉、山花、山寺”为主题。融山、石、林、花、果、河、湖、泉、瀑、寺于一体,集观光游览、宗教朝圣、休闲度假于一身,是都市人回归山野、身心康宁、追寻放松的绝佳胜地。

此次“百万岛城人游茶山大型系列活动”借由“牵手母亲孝游茶山,我为母亲献爱心”打响了响亮的“第一炮”,此后茶山景区将会继续推出“中国旅游日-健康生活,欢乐旅游”、“天真烂漫儿童节,欢喜游茶山”、“父爱如山,梦回茶山”等一系列活动。希望通过此次活动筹集更多的资金,通过物质形式捐给需要帮助的贫困母亲。

平度市旅游局局长赵延明在仪式致辞中指出,此次公益活动表现出平度人民为社会无私奉献的精神面貌,也体现出平度新一代旅游企业勇于承担社会责任的新风尚。

胶州营海计生协抓好人口关爱救助工作

日前,胶州市营海街道办事处计生协为积极响应市计生协“5.29会员活动日”工作要求,在营海街道办事处范围内开展了计划生育困难家庭调查摸底活动,对全街道办事处独生子女伤残、死亡家庭,独生子女父母伤残、死亡家庭,因公受伤、遭受意外的计划生育工作者和其他计划生育特别困难家庭,在辖区内全面进行了调查摸底,做到无缝隙,为其解决上学、生活、治病等资金。

该街道计生协近日调查摸底主要包括如下范围:独生子女家庭成员患有尿毒症、癌症、重症肝炎及并发症等重大疾病的困难家庭进行了调查摸底,全处

共有符合条件家庭42户,根据该市计生协要求在今年会员活动日期间救助5户,市计生协领导于5.10日对这5户家庭进行走访调查,将对他们进行救助。

据了解,该街道计生协近几年来,组织村两委干部及协会会员与计生困难户结对帮扶,为其解决上学、生活、治病等资金,仅2009年一年就筹集帮扶资金近万元,营造起和谐的幸福家庭。街道领导班子始终把计生工作放在各项工作的真真抓好落实,确保各项工作落到实处,绝不出现任何纰漏,充分发挥计生协网络宣传作用,利用5.29、7.11、12.1等重大节日,通过人口学校开课、黑板报、宣传标语、发放宣传品等进行宣传,并组织参加丰富

多彩的宣传活动。充分利用新闻媒体特别是互联网、手机短信、网通公司和大型超市户外大屏幕等新兴媒体,大力宣传人口文化,不断增强宣传效果,推动人口文化的传播、发展和繁荣。把人口文化建设与当前稳定低生育水平、治理出生人口性别比、提高人口素质、加强流动人口管理服务、和谐家庭促进计划、基层基础提升年活动结

合起来,特别是在治理出生人口性别比和人口计生管理服务上狠下功夫。进一步完善统筹协调、部门联动、经费投入、督查指导、社会监督、资源共享、信息把关工作机制,确保必要的经费投入,充分调动社会各方面的力量搞好宣传。通过卓有成效的工作,把人口计生宣传教育工作提高到一个新水平。

胶州灵活就业人员延长缴费期

日前,胶州市人力资源和社会保障局为贯彻落实《中华人民共和国社会保险法》、《实施〈中华人民共和国社会保

险法〉若干规定》及省、市有关延长缴费规定,该市参保人员延长缴费期。

空调移机 专业空调移机拆装 加氟回收,回收空调 电脑家电。 15092100540

烟批发 现有一批中华、玉溪、云烟等高、中、档香烟,量大优惠。 13806429131 周先生

小额信誉一小时放款咨询 上门服务 电话:13210882222 吉鸿盛地址: 辽宁路228号电子信息城

个人无抵押无担保 贷款1-5万 上门服务,当天放款, 青岛利人投资咨询 电话:13026518222 0532-88712921

吉鸿盛投资有限公司咨询 小额信誉 快速借贷 电话:13256898222 上门服务 (为客户保密)

盛世银典 投资咨询 小额信誉 快速借贷 电话:13210258888 上门服务 当天放款

专业提公积金咨询 民间借贷 抵押贷款 名家 注册号:37021260098898 电话:82909019 15864728980 地址:山东路137号

专业押车贷款咨询 汽车挂牌过户年审 13953200114 四方区德兴路6号 汽车交易中心

免费办理无担保 无抵押信用贷款咨询 1-50万,月息1.88-2.88%,三天放款, 最长期限2年。 咨询电话:13280811237

无抵押小额贷款咨询 上门服务 半小时放款 咨询电话 13026518222 0532-88712921

10元投入 几十万人关注 中缝广告订版热线 86968288 13589395551 QQ:2430296757 友情提示 请交易前双方验明有效手续及证件,所刊登的广告不作为承担相关责任的依据!